

## RETTIFICHE

**Rettifica del regolamento (CEE) n. 435/90 della Commissione, del 19 febbraio 1990, recante modifica dell'elenco allegato al regolamento (CEE) n. 55/87 che fissa l'elenco dei pescherecci di lunghezza fuori tutto superiore a otto metri, autorizzati ad usare reti a strascico a pali in determinate zone della Comunità**

*(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 46 del 22 febbraio 1990)*

A pagina 6, nella seconda tabella dell'allegato:

— sopprimere sotto «GERMANIA»:

« — ZK 19		Solea		Ulrum-Zoutkamp		55 »;
-----------	--	-------	--	----------------	--	-------

— inserire sotto «PAESI BASSI»:

« — ZK 19		Solea		Ulrum-Zoutkamp		55 ».
-----------	--	-------	--	----------------	--	-------

**Rettifica della direttiva 90/110/CEE della Commissione, del 19 febbraio 1990, che modifica gli allegati della direttiva 70/524/CEE del Consiglio relativa agli additivi nell'alimentazione degli animali**

*(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 67 del 15 marzo 1990)*

Pagina 45, allegato, punto 1 b) (Tenore massimo in mg/kg di alimento completo):

*anziché:* « 100 »,

*leggi:* « 80 ».